
Einschätzung der Ausprägung von Homo- und Transphobie in
verschiedenen Sportarten
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Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 02.02.2023 bis 03.02.2023

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=381 Sport-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala, repräsentativ nach Zensus, 16-69 Jahre), die ein Problem von

Homo-/ Transphobie im Sport wahrnehmen

Frage: In welcher Sportart herrscht, Ihrer Meinung nach, die größte Homo- und Transphobie? (ungestützte Antworten)


